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Ata da 8ª Reunião Ordinária, de 05 de março de 2013


	ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013
REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e vinte e dois minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim e Segundo Secretário vereador Ademir José da Silva. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Carlos Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o vereador Valmir Alcântara. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 7ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e treze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, fizesse a leitura do Ementário da 8ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e vinte um minutos, deu-se início à Tribuna Livre recebendo a pedido do vereador Celso Ávila, o Pastor José Ladeia da Silva, que falou sobre a comemoração dos 30 anos da fundação da Igreja Evangélica Sal e Luz. Terminada a exposição inicial, fizeram uso da palavra os vereadores: Giovanni Bomfim, Carlos Fontes, Erb Oliveira Martins, Antônio Pereira, Felipe Sanches, Antônio Carlos Ribeiro, Wilson Araújo, Edison C. Bortolucci Jr., Celso Ávila e José Luis Fornasari, os quais manifestaram sua opinião sobre o tema discorrido. Logo após, às dezesseis horas e quinze minutos o vereador Celso Ávila pediu a inclusão das moções nº 126/13, 127/13 e 128/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, o vereador Edison C. Bortolucci Jr. pediu a inclusão do PLC nº 02/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo depois o vereador Erb Oliveira Martins solicitou a inclusão do requerimento nº 241/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o vereador Antônio Carlos Ribeiro solicitou a inclusão das moções nº 133/13, 134/13, 135/13, 137/13 e 138/13 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Às dezesseis horas e quinze minutos, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos  Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Felipe Sanches e Valmir Alcântara. As matérias da ORDEM DO DIA, ficaram assim dispostas:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2013 - “Corrige a redação do inciso III, acrescenta os incisos IV e V ao artigo 36 da Lei Complementar n.º 50, de 07 de julho de 2009, a fim de estender a gratuidade do uso do serviço de transporte público urbano, conforme específica e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. Felipe Sanches e José Luis Fornasari.

	ADIADO
	Por prazo regimental, a pedido do autor.

	PROJETO DE LEI Nº 03/2012 - “Dispõe sobre a limpeza, higienização e manutenção dos reservatórios de água dos prédios públicos uma vez ao ano”.

Autoria do Projeto: Ver. Antônio Pereira.

	APROVADO
	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e 1 (uma) ausência: vereador Ducimar de Jesus Cardoso.

	PROJETO DE LEI Nº 11/2013 - “Institui, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste, a obrigatoriedade do exame oftalmológico “Fundo de Olho” em todas as crianças das unidades escolares e creches e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. Celso Ávila.

	ADIADO
	Por prazo regimental, a pedido do autor.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2013 - “Revoga a Lei Complementar nº 18, de 20 de março de 2006 com repristinação da redação anterior do art. 275; a alínea c, do art. 282 e os arts. 296 e 297, da Lei nº 2.402, de 07 de janeiro de 1999”.

Autoria do Projeto: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADO
	Com 18 (dezoito) votos favoráveis.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 108/2013 - “Manifesta Aplauso ao Padre Agnaldo Moreira da Silva pela posse na Paróquia São Paulo Apóstolo, localizada na Av. Mogi Guaçu nº 1552, Jd. das Orquídeas”. Vereador Valmir Alcântara.

	APROVADA
	

	N° 109/2013 - “Manifesta Aplauso ao Padre João Carlos da Cunha pela posse na Paróquia São Sebastião, localizada na Rua Itália, número 467, no bairro Jardim Europa”. Vereador Valmir Alcântara.

	APROVADA
	

	N° 111/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. Denis Andia, e à Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo (EMTU/SP) para estender as linhas metropolitanas, que vão ao terminal urbano do nosso município, até o Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Vereador Carlos Fontes.

	APROVADA
	

	N° 115/2013 - “Manifesta Apelo ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Meio Ambiente, Rafael Piovezan, para a a manutenção emergencial da Praça Antônio Jarbas Fornazari, situada na Rua Antônio João Abdalla, esquina com a Rua Ricardo Fracasso, no Distrito Industrial”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 121/2013 - “Manifesta aplauso a Empresa Têxtil Canatiba”. Vereador Giovanni Bomfim.

	APROVADA
	

	N° 122/2013 - ““Manifesta apelo a AAPG - Associação Amigos Projeto Guri”. Vereador Giovanni Bomfim.

	APROVADA
	

	N° 123/2013 - “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal pela criação de uma Unidade de Atendimento Médico Infantil em nosso município”. Vereador Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADA
	

	N° 126/2013 - “Manifesta aplauso à “Igreja Evangélica Sal e Luz” pela comemoração dos seus 30 anos de fundação em Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADA
	

	N° 127/2013 - “Manifesta aplauso ao “Jornal de Bairro em Bairro” pela comemoração dos 16 anos da sua fundação”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADA
	

	N° 128/2013 - “Manifesta apelo “NET SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO” para reinstalação de cabos que estão soltos em postes nos bairros Jardim Paraiso e São Francisco II”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADA
	

	N° 133/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à construção de canteiro central na Avenida da Amizade, cruzamento com a Rua São Lucas, no bairro Vila Dainese”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 134/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à construção de canteiro central por toda a extensão das Avenidas Bandeirantes e Brigadeiro Eduardo Gomes, que compreende os bairros Jardim Augusto Cavalheiro, Vila Diva e Trinta e Um de Março”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	N° 135/2013 - “Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e ao Sr. Prefeito Municipal de Americana, que façam estudos quanto ao asfaltamento, construção de guias e sarjetas em rua aberta clandestinamente entre os bairros Parque Planalto em território barbarense e o Jardim São Jerônimo em solo americanense.”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	N° 137/2013 - “Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à instalação de conjunto semafóricos nos cruzamentos da Avenida da Amizade com a Rua País de Gales no bairro Cândido Bertine e cruzamento com a Rua João Chagas no Jardim Santa Rosa II.”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 138/2013 - “Manifesta apelo ao Sr. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à construção de canteiro central e revitalização e construção de calçamento para passeio de pedestres e recapeamento asfáltico na Avenida Alfredo Contatto, entre as ruas Limeira no Jardim Dona Regina e Itália no Jardim Europa”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 214/2013 - “Acerca do lanche distribuído diariamente pela Prefeitura aos funcionários das repartições municipais”. Vereador Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 215/2013 - “Quanto à construção de calçada ao redor da Escola Estadual Profª Maria de Lourdes Beozzo Franchi, entre as Ruas Dante Martignago, Rua José Jorge Patrício, Rua Do Irídio e Rua Do Cromo, no bairro Mollon IV”. Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 216/2013 - “Sobre a construção de rotatória na Rua Lázaro A. Maria Sobrinho, com saída de acesso para a Avenida São Domingues, no bairro Chácaras São Carlos”. Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 217/2013 - “Quanto ao Projeto Broto Verde, no nosso Município”.  Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 218/2013 - “Referente ao abandono e falta de segurança no condomínio do Parque Olaria (Predinhos)”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 219/2013 - “Requer informações sobre a falta de asfalto em parte da Rua Wilcon Pereira, no bairro Santa Inês”. Ver. Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 220/2013 - “Requer informações sobre a execução de melhorias na rua da Ervilha, nas margens do córrego Mollon, no Jardim Pérola”. Vereador José Antônio Ferreira.

	APROVADO
	

	Nº 221/2013 - “Requer informações sobre a construção de calçada nas margens do Ribeirão dos Toledos na avenida Corifeu de Azevedo Marques, no trecho entre as Indústrias Romi e a Rua Costa Rica, na Vila Sartori”. Vereador José Antônio Ferreira.

	APROVADO
	

	Nº 222/2013 - “Requer informações acerca da anuidade que os estabelecimentos comerciais de farmácias e drogarias pagam comparados às cidades vizinhas”. Vereador Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	

	Nº 223/2013 - “Requer informações referentes às denuncias de irregularidades no gerenciamento financeiro de recursos e prestação de contas da “Casa Abrigo Novo Amanhecer”. Vereador Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	

	Nº 224/2013 - “Requer informações acerca do Pró-Óleo – ‘Programa de Olho no Óleo’”. Vereador Antônio Pereira.

	APROVADO
	

	Nº 225/2013 - “Requer informações acerca dos processos licitatórios para contratação de empresa especializada em telecomunicações para prestação de serviços de telefonia móvel pessoal, para contratação de empresa para locação de carro de som e para aquisição de veículos”. Vereador Ademir da Silva
	APROVADO
	

	Nº 226/2013 - “Requer informações sobre as escolas Fioravante e Anália no bairro Cruzeiro do Sul”. Vereador José Luis Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 227/2013 - “Requer informações acerca da reforma, remodelação e revitalização da Praça Coronel Luiz Alves, principalmente quanto aos espelhos d’água existentes no local”. Vereador Edison C. Bortolucci Jr..


	APROVADO
	

	Nº 228/2013 - “Requer informações sobre prédio público abandonado na Rua do Cobre esquina com Rua Vanádio, no Jardim Mollon”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 229/2013 - “Requer informações acerca dos valores de recursos recebidos pelo munícipio, advindos dos Governos Federal e Estadual no ano de 2012”. Vereador Edison C. Bortolucci Jr..

	APROVADO
	

	Nº 230/2013 - “Requer informações acerca de iluminação precária na Rua Cristóvão Colombo, próximo as passarelas de linha férreas no Jardim Paulista”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 231/2013 - “Requer informações acerca do odor desagradável atribuído às atividades do Fribal – Frigorífico Balancin, localizado na Fazendinha Santa Inês, s/nº”. Vereador Antônio Pereira.

	APROVADO
	

	Nº 232/2013 - “Requer informações com relação ao término da construção das Obras do Centro de Saúde Dr. Jéber Juabre.ariana”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 235/2013 - “Requer informações acerca da falta de transporte público no bairro Chácaras Beira-Rio”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADO
	

	Nº 236/2013 - “Requer informações acerca da implantação emergencial de cobrança da Zona Azul nas ruas centrais do município de Santa Bárbara d’Oeste. Vereador José Antônio Ferreira.

	APROVADO
	

	Nº 237/2013 - “Requer informações acerca de melhorias salariais para as categorias de profissionais de Auxiliar de Enfermagem, Recepcionista e Agentes Comunitários de Saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador José Antônio Ferreira.

	APROVADO
	

	Nº 238/2013 - “Requer informações do DAE acerca da desativação da ETA I em nosso município”. Vereador Edison C. Bortolucci Jr..

	APROVADO
	

	Nº 239/2013 - “Com relação à mini-usina de produção/pasteurização de leite à base de soja”. Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 241/2013 - “Requer informações sobre o serviço de leitura simultânea de hidrômetros pelo DAE”. Vereador Erb Oliveira Martins.

	APROVADO
	


Neste momento, às dezoito horas e quinze minutos, o Vereador Fabiano W. R. Martinez solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores.
Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antônio Pereira
	
	        18h15 a 18h19

	Felipe Sanches
	
	18h20 a 18h21


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e vinte e dois minutos. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	FABIANO W. R. MARTINEZ
- Presidente -
	JOSÉ LUIS FORNASARI
- Vice-Presidente -



	GIOVANNI BONFIM
- 1º Secretário -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-2º Secretário -
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